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Το Πανελλήνιο Δίκτυο για το Θέατρο στην Εκπαίδευση είναι επιστημονική ένωση, αναγνωρισμένο  
μη κερδοσκοπικό σωματείο και τακτικό μέλος του Διεθνούς Οργανισμού για το Θέατρο στην Εκπαίδευση (IDEA).



Σκοπός του περιοδικού είναι να δημιουργήσει έναν 
δίαυλο επικοινωνίας ανάμεσα σε εκπαιδευτικούς, 

ακαδημαϊκούς, καλλιτέχνες και φοιτητές, με ιδιαίτερο 
ενδιαφέρον για τη συνεργασία του θεάτρου, του εκπαι-
δευτικού δράματος και των παραστατικών τεχνών με τη 
διδακτική διαδικασία, όπου και αν αυτή λαμβάνει χώρα, 
μέσα ή έξω από το σχολείο. Να διαδώσει πληροφορίες, 
να δημιουργήσει περιβάλλον γνώσης και να προωθήσει 
την έρευνα του πεδίου αυτού σε όλες τις βαθμίδες της εκ-
παίδευσης. Να υποστηρίξει τον διάλογο και την επικοι-
νωνία μεταξύ των αναγνωστών του πάνω σε θεωρητικά 
αλλά και πρακτικά ζητήματα.

Τα πεδία: Το περιοδικό καλύπτει όλους τους χώρους οι 
οποίοι φιλοξενούν τη συνύπαρξη της μάθησης και του 

θεάτρου/δράματος, όπως:
 Ì Το θέατρο/δράμα ως αντικείμενο τέχνης και  

η διδασκαλία του
 Ì Το θέατρο/δράμα και οι παραστατικές τέχνες  

ως εκπαιδευτικό μέσο
 Ì Το θέατρο στην κοινότητα
 Ì Το θέατρο για την ανάπτυξη
 Ì Το θέατρο ως κοινωνική παρέμβαση
 Ì Τα Θεατροπαιδαγωγικά Προγράμματα
 Ì Η Δραματοθεραπεία και το Ψυχόδραμα
 Ì Άλλα θέματα πρακτικής και έρευνας θεάτρου 

και παραστατικών τεχνών στην εκπαίδευση

Τι περιλαμβάνει: Το περιοδικό δημοσιεύει επιστημο-
νική αρθρογραφία, πρωτότυπες έρευνες και θεωρητι-

κά κείμενα στο πεδίο του θεάτρου και της εκπαίδευσης. 
Περιλαμβάνει επίσης παρουσιάσεις καινοτόμων προ-
γραμμάτων, που υλοποιούνται σε σχολεία ή σε κοινότη-
τες, παρουσιάσεις διδακτορικών εργασιών και εργασιών 
φοιτητών με ιδιαίτερο ενδιαφέρον, συνεντεύξεις με εξέ-
χουσες παρουσίες του χώρου, ανταποκρίσεις από συνέ-
δρια ή φεστιβάλ και βιβλιοπαρουσιάσεις.

Εργασίες προς δημοσίευση: Όλα τα κείμενα κρίνονται 
ανώνυμα από μέλη της Επιστημονικής-Συμβουλευτι-

κής Επιτροπής και των Ειδικών Επιστημονικών Συνερ-
γατών. Τα άρθρα που τελικά δημοσιεύονται εκφράζουν 
τις απόψεις των συγγραφέων και όχι κατ’ ανάγκην της 
Συντακτικής Επιτροπής. Οι συγγραφείς διατηρούν τα 
πνευματικά δικαιώματα, αλλά όλα τα δικαιώματα έκδο-
σης (έντυπης ή ηλεκτρονικής) ανήκουν στο Πανελλήνιο 
Δίκτυο για το Θέατρο στην Εκπαίδευση. 
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